



БРУСОВ ВЯЧЕСЛАВ ВАЛЕРЬЕВИЧ

14.07.76—17.09.95

рядовой

Уроженец с.Половинное Целинного района Курганской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — стрелок (в/ч 3499).

Родители: Брусовы Валерий Александрович, Людмила Леонидовна.

Брат — Александр Валерьевич.

В 1994 году закончил СПТУ № 33 г.Коркино Челябинской области.

В том же году прошел обучение в Коркинском филиале РОСТО и получил водительское удостоверение.

Работал водителем на Коркинском заводе стеновых материалов.

13 декабря 1994 года Коркинским ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

С 15 декабря 1994 года проходил службу в войсковой части 3499 ВВ МВД на должности стрелка.

Принимал участие в боевых действиях против чеченских сепаратистов.

17 сентября 1995 года скончался в госпитале от полученных в бою ранений.

За проявленные в бою мужество и отвагу Указом Президента РФ награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен на городском кладбище г.Коркино Челябинской области.

Родители проживают в г.Коркино Челябинской области.



В семье Брусовых росли два сына — Вячеслав и Александр. Оба безмерно любили своих родителей, ценили их труд, заботу, по мере своих сил всегда и во всем помогали им по хозяйству. Подростала родителям надежная и верная опора, сыновья, которыми можно было гордиться.

Вячеслав успел до призыва в армию получить хорошую специальность в СПТУ, закончил водительские курсы, усердно трудился на заводе, внося свою трудовую копейку в семейный бюджет. Пользовался в трудовом коллективе заслуженным авторитетом и уважением. По воспоминаниям родителей и брата Александра был Вячеслав человеком очень общительным, трудолюбивым, весьма подвижным, никогда не унывал

по пустякам, всегда был в хорошем настроении и умел поднять настроение другим.

Проходя службу в армии, быстро влился в воинский коллектив, хорошо освоил азы военной науки. Был очень требователен к себе, дисциплинирован и исполнительен. Пользовался заслуженным уважением среди товарищей по службе и командиров. Неоднократно поощрялся командованием за успехи по службе.

Принимая участие в боевых событиях на территории Чечни, смело шел в схватку с вооруженными боевиками, не боясь смерти. Часто принимал решения, способствующие выполнению поставленных задач без потерь среди личного состава.

Прошел год. Ничто не предвещало беды.